فعاليات الملتقى الدولي حول: تطبيقات الأرغنوميا في البلدان النامية: تحت شعار: "ثقافة وتنمية " يومي: 28- 29 أفريل، 2024.
 عنوان المقال،                                          المؤلف الأول والثاني (أو وآخرون إذا كانوا أكثر من إثنان)           

عنوان المقال )الخط Traditional Arabic، مقاس 20، مضخم، البعد بين السطور بسيط(
Title of the article (in English Verdana 15, Bold, single spaced)
اللقب والاسم (1) اللقب والاسم(2) 
(يكتب اللقب والاسم  هنا كذلك باللغة الإنجليزية) 
(1)  مؤسسة الانتماء للمؤلف 1   
(2) مؤسسة الانتماء للمؤلف 2
تاريخ الإرسال: اليوم / الشهر/ السنة.          تاريخ القبول: اليوم / الشهر/ السنة.         تاريخ النشر: اليوم / الشهر/ السنة.
ملخص: (يجب أن لا يتعدى 1000 كلمة كأقصى حد).
ضع ملخصا بالعربية هنا. شريطة أن يكون موجزا وشاملا لمحتويات المقال. إذ يكون واضحًا، دقيقًا ومختصرا. بحيث يعكس الأفكار الرئيسية للمقالة بأكملها. يجب أن يحتوي أيضًا على نفس المحتوى الموجود باللغة الإنجليزية. يكون بحجم 12 بالخط العربي التقليدي المضخم (Traditionlal Arabic)، وبمسافة مبسطة بين الأسطر (simple)، مع ترك مسافة 1.25 سم في بداية كل فقرة، وألا يتجاوز عدد كلماته 1000 كلمة، متبوعا بخمس كلمات مفتاحية مباشرة وبنفس حجم خط الملخص. كما يجب أن يكون محتوى الملخص بمثابة صورة مصغرة وشاملة عن المقال.  
الكلمات المفتاحية: ذكر خمس (5) كلمات مفتاحية على الأكثر.  يجب أن تعكس الكلمات المفتاحية المحاور والعناصر المختلفة لمقالك. يجب الفصل بين الكلمات المفتاحية بفاصلة منقوطة (؛).
Abstract : ) should not exceed 1000 words(
insert an abstract in English right here.  an abstract is a brief, comprehensive summary of the contents of the article. it must be clear, precise, concise. It should reflect the main ideas of the whole paper. It should also have exactly the same content as the one in Arabic.   It has to be written with Verdana size nine (9) and simple space between lines leaving 1.25cm at the beginning of each paragraph. The abstract should not exceed 1000 words followed by five keywords maximum. 
Keywords: five (5) keywords maximums. the key words must reflect the different parameter of your article. Please, note that the keywords must be separated by a semicolon (;).
1 ـ مقدمة: 
يجب أن يحرر نص المقال باللغة العربية بحجم 14 بالخط العربي التقليدي (Traditionlal Arabic)، وبمسافة مبسطة بين الأسطر (simple)، مع ترك مسافة 1.25 سم في بداية كل فقرة، والفصل بين فقرة وأخرى بترك مسافة 6 نقاط وراء كل فقرة. ما عدا الأرقام والمصطلحات أو الأسماء باللغة الأجنبية تكتب بخط فردانة حجم 9، (Verdana)، وهي الطريقة المتبعة في كتابة مختلف فقرات النص الحالي.  يجب أن يكتب المقال بطريقة منظمة تبعا للخطوات المنهجية المعروفة: مقدمة، الأهداف، المنهجية، النتائج، المناقشة، الخاتمة والمراجع، كما يجب أن لا يزيد عدد صفحات الدراسة عن 20 صفحة، بمقاس 15.5X  23.5 سم، مع ترك  2سم كهامش  على اليمين، ثم 2سم  على اليسار  و 1.75 سم في الأعلى وكذا في الأسفل.
يكتب العنوان الرئيسي للمقال باللغة العربية بحجم 20 بالخط العربي التقليدي المضخم (Traditionlal Arabic)، وباللغة الإنجليزية تكتب بخط فردانة حجم 15، (Verdana)، مضخم، وبمسافة مبسطة بين الأسطر (simple)، مع ترك مسافة 6 نقاط بعد كل عنوان. لقد سجلت كل الأساليب الضرورية لكتابة مقال بمجلة الوقاية والأرغنوميا بحيث يمكنكم قولبة مقالكم بطريقة آلية، لذا ننصحكم بالكتابة مباشرة على هذا الملف.
2 ـ العناوين الرئيسية: 
(أدخل هنا محتوى العنوان الرئيسي الأول)، تكتب العناوين الرئيسية للمقال بــحجم 14نقطة مثلها مثل النص الرئيسي لكن مع تضخيم الخط كما هو مبين في العنوان أعلاه. تجدر الإشارة إلى أنه في حالة الحاجة إلى كتابة المصطلحات المقابلة لبعض العناوين باللغة الأجنبية يتم استعمال خط فردانة (Verdana, 9) حجم 9 مضخم.
1.2. العنوان الفرعي الأول:: 
(أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الأول)، تكتب العناوين الفرعية للمقال بحجم 14 نقطة مثلها مثل النص الرئيسي، لكن مع تضخيم الخط، كما يجب احترام طريقة ترقيم العناوين مثلما هو مبين أعلاه بالضبط.  تجدر الإشارة إلى أنه في حالة الحاجة إلى كتابة المصطلحات المقابلة لبعض العناوين الفرعية باللغة الأجنبية يتم استعمال خط فردانة (Verdana, 9) حجم 9، مضخم. 
2.2. العنوان الفرعي الثاني:
أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثاني، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثاني، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثاني ، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثاني، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثاني، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثاني، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثاني. 
3.2 . العنوان الفرعي الثالث:

أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثالث، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثالث، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثالث، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثالث، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثالث، أدخل هنا محتوى العنوان الفرعي الثالث.

3. عرض وتحليل النتائج:

يتم عرض وتحليل النتائج المتحصل عليها هنا وذلك بتلخيص وتحليل المعطيات المتحصل عليها ذات الصلة بموضوع البحث. مع تقديم تفسير لهذه النتائج خاصة ما تعلق بالفرضيات المطروحة ومدى صحتها.

4. الأشكال والجداول: 
	مثال عن الشكل الذي يغطي جزء من عرض الصفحة
(بحجم 12 بالخط العربي التقليدي (Traditionlal Arabic)).

	الشكل (1): الشكل المبين أعلاه يغطي جزء من الصفحة
(بحجم 12 بالخط العربي التقليدي (Traditionlal Arabic)).


يمكن وضع الجداول والأشكال بحيث تمتد على جزء من عرض الصفحة فقط أو على كامل عرضها كما هو مبين أدناه. الشكل (1): هو مثال على الشكل الذي يغطي جزءا من عرض الصفحة رفقة النص المكتوب إلى جانبه.
أما الشكل (2): فيقدم مثالا عن الشكل الذي يغطي كامل عرض الصفحة. 
	مثال عن الشكل الذي يغطي كامل عرض الصفحة
(بحجم 12 بالخط العربي التقليدي (Traditionlal Arabic)).


	الشكل (2): الشكل المبين أعلاه يغطي كامل عرض الصفحة (بحجم 12 بالخط العربي التقليدي (Traditionlal Arabic)).


كما يجب وضع عنوان لكل شكل أو جدول، على أن يكتب بالخط العربي التقليدي (Traditional arabic)، بحجم12   نقطة وبخط مبسط (Simple)، على أن تكتب الأرقام في العناوين أو داخل الجداول والأشكال بخط فاردانة (Verdana)، حجم 8 نقاط مبسط. على أن توضع عناوين الأشكال في الأسفل في حين تكتب عناوين الجداول في في الأعلى.
	الجدول (1): نموذج لجدول يغطي عرض الصفحة كاملا.
(بحجم 14 بالخط العربي التقليدي (Traditionlal Arabic)).

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


5. مناقشة:

يتم مناقشة النتائج بمختلف تطبيقاتها وانعكاساتها وكذا مقارنتها بنتائج الدراسات السابقة.
6. خاتمة:

يتم هنا وضع ملخص لأهم الاستنتاجات المتوصل إليها كخامة للدراسة المنجزة مع تدعيمها باقتراحات بناءة تتماشى مع ما يمكن أن تعكسه نتائج الأساسية للدراسة بصفة خاصة والمضوع بصفة عامة.   

7 ـ المراجع: 
تتم الإشارة للمراجع في بداية أو داخل النص على النحو التالي: الاسم الأول للمؤلف (سنة النشر بين قوسين)، متبوعا بفاصلة، كما هو مبين في المثال التالي: ابن خلدون، (1984)، وفي حالة وجود مؤلفين، يجب كتابة الاسم الأول لكلا المؤلفين ثم (سنة النشر بين قوسين) متبوعا بفاصلة، لكن في حالة وجود أكثر من مؤلفين، يجب كتابة الاسم الأول للمؤلف الأول متبوعا بكلمة وآخرون ثم (سنة النشر بين قوسين) متبوعا بفاصلة، كما هو مبين في المثال التالي: ابن خلدون وآخرون (1984)، أما في حالة ذكر مرجع في نهاية فكرة أو فقرة فيجب كتابة الاسم الأول للمؤلف متبوع بسنة النشر والكل داخل قوسين، وفي حالة وجود أكثر من مرجع يكتب كذلك اسم المؤلف متبوعا بفاصلة والسنة دون قوسين لكن متبوعة بفاصلة نقطة للفصل بين مرجعين أو أكثر والكل بين قوسين، كما هو مبين في المثال التالي: ( المؤلف، السنة؛ المؤلف، السنة؛ المؤلف، السنة؛ المؤلف، السنة). 

أما إذا كان المرجع أو المراجع بإحدى اللغات الأجنبية، فيجب إتباع نفس الطريقة بحيث يكتب الاسم الأول للمؤلف أو أكثر باللغة العربية مع إضافة هذا الاسم أو الاسمين باللغة الأجنبية كما هو مبين في المثال التالي: بندورة (1993) Bandura,، وفي حالة وجود اسمين مثل: شينيون ولابين (1994) Chignon & Lépine,، وكذا في حالة وجود أكثر من مؤلفين مثل: كوهن وآخرون (1995) Cohen et al,، ونفس الشيء يطبق في حالة الإشارة إلى مؤلف أو مؤلفين أو أكثر في نهاية الفقرة يضاف اسم المؤلف أو أكثر المقابل باللغة الأجنبية، كما هو مبين في المثال التالي: (بندورة، 1993 Bandura,؛ شينيون ولابين، 1994 Chignon & Lépine,؛ كوهن وآخرون، 1995 Cohen et al,). 
يجب أن تدون كل المراجع المذكورة في المقال في قائمة المراجع في نهاية المقال بالخط العربي التقليدي (Tradional arabic)، بحجم12 نقطة وبخط عادي على النحو التالي: 

1. المؤلف. (السنة) عنوان المقال، اسم المجلة، المجلد، الصفحات.
2. المؤلف الأول والمؤلف الثاني. (السنة) عنوان الكتاب، اسم الناشر، الصفحات.
3. المؤلف الأول والمؤلف الثاني والمؤلف الثالث...إلخ. (السنة) عنوان المقال، فعاليات ملتقى، الصفحات.
4. المؤلف. (السنة) عنوان مذكرة أو أطروحة، المؤسسة.
نفس الطريقة يتم إتباعها لكتابة المراجع باللغة الأجنبية ولكن على أن تكتب بخط فاردانة (Verdana)، بحجم 8 نقاط عادي باتباع الترتيب الأبجدي على النحو التالي: 

5. Auteur. (année) Titre de l’article. Nom de la revue, volume, pages.

6. Auteur, Auteur. (année) Titre de l’article. Actes de la Conférence XYZ, pages.

7. Auteur, Auteur, Auteur. (année) Titre de l’ouvrage, Editeur.

8. Auteur. (année) Titre du chapitre. In Titre de l’ouvrage (sous la direction de Auteur, Auteur), pages, Editeur.

9. Auteur. (année) Titre du mémoire ou de la thèse. Etablissement.
يجب أن تكتب لمراجع في قائمة موحدة على أن يتم البدء بالمراجع العربية مرتبة ترتيبا هجائيا، دون الحاجة إلى تصنفها أو فصلها إلى مراجع إلى عربية وأجنبية ومصادر ومراجع ومجلات وموسوعات، قائمة واحدة كما هو مبين أعلاه. 
عنوان المقال،                                         المؤلف الأول والثاني (أو وآخرون إذا كانوا أكثر من إثنان)
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